

Liebe Freunde des TSGV Rechberg,

da nun endgültig der Zeitpunkt gekommen ist an dem wir unser schon jahrelang ins Auge gefasste Projekt
neues Rechberger Sportgelände
in Angriff nehmen wollen, haben wir uns, auch nach dem zustimmenden Echo in der Mitgliederversammlung, entschlossen eine Spendenaktion durchzuführen.
Diese steht unter dem Motto:

Quadratmeter für 5 Euro.

Sie haben die Möglichkeit sich ein virtuelles Stück Sportplatz zu sichern.
Durch Überweisung eines von Ihnen selbst bestimmten Betrages ( ab 30 € )können Sie sich die der Spende entsprechenden Grundstücksgröße sichern. Falls Sie wollen können Sie diese auch unter Angabe der Koordinaten selbst festlegen, sofern diese nicht schon durch andere Spender belegt wurden ( Spenden unter 30 € werden von uns selbst festgelegt ). Der Plan wird immer wieder aktualisiert werden, so dass Sie erkennen können welche Parzellen noch frei sind. Wir bitten allerdings darauf, dass Sie zusammenhängende Stücke auswählen und Ihren Teil nicht wahllos streuen.
Wie ist nun vorzugehen?

Überweisung Ihres Spendenbetrags auf das Konto des TSGV Rechberg:

155248014 bei der Volksbank Schwäbisch Gmünd, Bankleitzahl 61390140

Bitte als Verwendungszweck“ Spendenaktion neuer Sportplatz“ angeben.
Falls Sie es erlauben werden wir Ihren Namen als Spender auf einer Spendenliste auf der Homepage veröffentlichen und diesen auch auf einem Plan im Clubhaus vermerken.
Melden des eventuellen Reservierungswunsches über die Mailadresse:
albrechtherzog@tsgv-rechberg.de
Sie werden schnellstmöglich benachrichtigt, falls die gewünschte Fläche schon belegt ist.

Erst ab einem Betrag von 100 € kann eine Spendenquittung ausgestellt werden. Geringere Spenden können mit Hilfe des Kontoauszuges als Nachweis für die Finanzbehörde eingereicht werden. Deshalb unbedingt den Verwendungszweck „Spendenaktion neuer Sportplatz“ angeben.

Wir würden uns ehrfreuen, wenn Sie sich zum „virtuellen Kauf“ eines Stückes des Rechberger neuen Sportplatzes entschließen könnten. Jeder Betrag dient der Sicherung der zu erbringenden Finanzierung.

Für Ihre Hilfsbereitschaft möchten wir uns bereits jetzt bedanken.
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